ТЮМЕНСКИЕ АГРАРИИ ВЫСАДИЛИ ОВОЩИ НА БОЛЕЕ ПОЛОВИНЫ ОТВЕДЕННЫХ ПОД НИХ ПЛОЩАДЕЙ

Работы ведутся в Заводоуковском городском округе, Ишимском, Тюменском, Упоровском и Ялуторовском районах. В 2023 году планируется посадить более 355 га капусты, почти 358 га моркови, 254 га свеклы, более 3 га лука, 17 га различных видов салата и чеснока. Наш регион полностью обеспечивает себя овощами. В 2022 году, по данным департамента АПК, с одного гектара овощеводы собрали в среднем более 520 центнеров. Валовой сбор овощной продукции на открытом грунте составил больше 55 тыс. 300 тонн. В том числе свыше 24 тыс. тонн капусты, почти 20 тыс. тонн моркови, около 11 тыс. тонн свеклы. *ИА «ТЛ»*.



№ 39 (18334) ВТОРНИК

16 мая

2023 года

Общественнополитическая газета. Основана в марте 1918 года. Выходит во вторник и пятницу. Цена свободная.

В Ишиме встретили «Эшелон Победы»

В составе ретропоезда – паровоз, вагоны-экспозиции периода 1920–50-х годов, оформленные в стилистике военных лет.











Прибытие в наш город эшелона — событие долгожданное и любимое. Третий год подряд жители и гости Ишима встречают ретропоезд. О его приближении извещает длинный гудок... Как тогда, в мае 1945 года://Фото Василия БАРАНОВА.

На открытых железнодорожных платформах зрители увидели танк Т-34, пушку М-42, «Катюшу», автомобиль ГАЗ-67 и рабочие станки, а также вагон-кухню, хлебопекарню и товарный вагон со стендовой выставкой «Дорога помогает победить».

Тематика экспозиции отражает военно-санитарные, воинские перевозки, эва-

куацию промышленных предприятий на Урал. Во время стоянки поезда была организована экскурсионная программа.

-«Эшелон Победы» всегда привозит яркие впечатления нашим жителям, отметил глава Ишима Фёдор Шишкин, поблагодарив руководство СвЖД за уникальный историкопатриотический проект.

Встречали поезд торжественно. На перроне выступали артисты Городского культурного центра, воинской частью была организована выставка современного вооружения, работала полевая кухня, желающие смогли попробовать гречневую кашу с тушенкой и вкусный чай.

тушенкои и вкусныи чаи.

— Этот эшелон с весны 1945 года стал самым долгожданным для нашей страны. Поэтому его запускают по всей Свердловской железной дороге. В Ишим он прибывает в третий раз, — отметил начальник ретропоезда Евгений Иванищев.

— Состав в этом году более

протяженный: добавлено много новых вагонов - теперь их 23. В 2022 году в него входило 16. Каждый год добавляется по четырепять экспозиций. Среди новшеств - «Вагон памяти». На станциях желающие могут приносить фотографии своих родственников, ушедших на фронт в годы войны. Этот вагон будет действовать и в 2024 году. Также среди новых вагонов - «Штабной» военносанитарного поезда. Еще на платформе с военной

техникой представлены дополнительные образцы.

Свой путь эшелон начал с г. Кунгура Пермского края и закончит его в Ноябрьске ХМАО. До прибытия в Ишим эшелон посетил уже около 20 станций. Историческая реконструкция позволяет окунуться в атмосферу победного мая, когда на железнодорожных вокзалах Советского Союза с цветами и под звуки духового оркестра встречали «Поезд Победы». Интерес к данному проекту не угасает, к намеченному

часу на вокзале собираются встречающие ретропоезд. На уникальный эшелон приходят посмотреть жители разных возрастов.

Михаил Сафаргалиев, Илья Алексеенко, Евгений Рыбаков, учащиеся 9 «б» класса ИГОЛ, не первый раз приходят посмотреть на «Эшелон Победы». В прошлом году также встречали ретропоезд. Ребятам нравятся экспозиция, представленная техника, это лучший формат для Урока мужества, считают они.

Ирина КОРШУКОВА.

КОРОТКО O PA3HOM

Первые высадки деревьев в рамках Всероссийской акции «Сад Памяти» в Тюменской области планируют начать 20 мая.

Масштаб мероприятий также будет зависеть от текущей пожароопасной обстановки в регионе. Акция пройдет и в других регионах Уральского федерального округа. Цель акции - высадить 27 млн деревьев в память о погибших в годы Великой Отечественной войны. Принять участие в акции может каждый.

В офтальмологическое отделение областной больницы № 4 поступило новое оборудование для лечения катаракты в Ишиме.

Оно поможет врачам восстанавливать зрение пациентов с использованием ультразвука. Компьютер автоматически подстраивается под каждого пациента, самостоятельно просчитывает динамику процессов, подает нужное количество жидкости для поддержания стабильного внутриглазного давления у пациента во время операции.

В «Ночь музеев – 2023» пройдет открытие музея Ершова после капитального ремонта.

Гостям представят самую большую в мире коллекцию изданий сказки «Конек-Горбунок» на разных языках, проведут по обновленным залам здания и ознакомят с новыми выставками. К трем имеющимся локациям добавилась новая - на родине сказочника, в селе Ершово. Посетителей доставят туда на автобусе и устроят экскурсию в музей-усадьбу Петра Ершова, сказочный музей «Иванушки Петровича Д.», отчий дом семьи писателя и в храм Петра Столпника.

На конкурс «Музей ра» грантового проекта Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова поступило 18 видеороликов.

Средний возраст авторов - 7-8 лет, но подключаются и подростки. После подведения итогов всех участников отметят памятными призами. Также каждый видеоблогер получит книгу лауреата Международной литературной премии им. П.П. Ершова, московского прозаика Сергея Ильичева «Сказочник земли Сибирской».

ИА «Тюменская линия».

ПАНОРАМА ГОРОДА

Двор, который выбрали мы

Началось благоустройство дворовой территории в границах домов № 37а и 37б на ул. К. Маркса.

Дизайн-проект будущей зоны отдыха сами ишимцы выбрали в прошлом году по результатам рейтингового голосования в рамках конкурса Минстроя России. На его реализацию выделены средства из федерального бюджета.

Месяц назад подрядчик – АО «Ишимагрострой» – зашел на объект. Как сообщил генеральный директор предприятия Алексей Месенев, сейчас строители завершают работы по вертикальной планировке и на днях приступят к установке бордюров. На обширной территории порядка 3,5 тысячи квадратных метров разместятся игровая, спортивная и досуговая зоны. Предусмотрены футбольное поле и беговая дорожка с прорезиненным покрытием, детская площадка, воркаут-зона, теневой навес со скамейками. В рамках благоустройства будут сделаны тротуары и парковки, выполнено озеленение. Срок сдачи объекта – ноябрь текущего года, но подрядчик пообещал, что оценить все возможности современной комфортной зоны отдыха местные жители смогут гораздо раньше.

Старт работ на днях оценил глава Ишима Федор

- «Ишимагрострой» подрядчик надежный, проверенный годами. В прошлом году у них был успешный опыт благоустройства общественного пространства - сквера «Майский». В этом году благодаря их стараниям появится в Ишиме еще один уютный уголок. Новая зона отдыха точно не будет пустовать - это центр города, вокруг плотная многоэтажная застройка. Уверен, общественное пространство будет востребовано у жителей всех возрастов, – отметил Федор Шишкин.

Глава города также акцентировал, что Ишим становится более комфортным благодаря участию в конкурсе Минстроя РФ, инициированном президентом в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». Жители сами выбирают территории и варианты их благоустройства. Напомним, что сейчас ишимцы старше 14 лет могут проголосовать онлайн за понравившийся дизайнпроект дворовой территории на ул. К. Маркса, 76 – Шаронова, 16а. Голосование продлится до 31 мая.





Строители подготовили площадку под благоустройство, впереди еще много работы.//Фото Василия БАРАНОВА.

Новый танцпол и доступная среда

В детской школе искусств «Мир талантов» идет ремонт.



Помещения школы искусств «Мир талантов» будут обновлять поэтапно. В этом **году отремонтируют хореографические залы.**//Фото Василия БАРАНОВА.



Преобразования затронули одноэтажный корпус, в котором занимаются юные танцоры.

Как рассказала директор учреждения Наталья Селянинова, строителям предстоит заменить напольное покрытие в двух хореографических залах. отслужил, его заменят на новый, более прочный и качественный. Отремонтируют и входную группу крыльцо облицуют керамогранитной плиткой и сделают пандус. «У нас занимается победительница всероссийских конкурсов танцев на колясках Елизавета Дымникова, поэтому вопросам обеспечения доступной среды уделяем большое внимание», - отметила Наталья Ивановна.

В следующем году планируется ремонт и в основном, двухэтажном здании. Об этом сообщил глава Ишима Федор Шишкин в ходе рабочего визита в

- В центре «Мир талантов» последний раз капитальный ремонт проводился более 10 лет назад. Конечно, материальная база требует обновления. Осмотрели неотапливаемые веранды на втором этаже - принято решение отремонтировать их и утеплить, чтобы занятия там велись круглый год. В школе зани-Старый ламинат свое уже мается 800 юных ишимцев, услуги дополнительного образования востребованы, возникла необходимость расширять площади. Будем поэтапно приводить здание в нормативное состояние, - подчеркнул Федор Бори-

> Сейчас «Мир талантов» готовится к оздоровительной кампании. Летние смены «Город добрых надежд» пройдут в июне и августе, будет работать волонтерский отряд по организации детского досуга. Кроме того, в начале августа юные танцоры и вокалисты отправятся на тренировочные сборы в лагерь «Дружба».

Марина СЕРГЕЕВА.

Навеки в памяти земляков

В преддверии Дня Победы в Ишиме состоялись торжественные церемонии открытия мемориальных досок героям специальной военной операции.

В мероприятиях, которые прошли в городских школах №№ 8, 5 и 31, приняли участие родные и близкие героев, почетные гости, ветераны, педагоги и школьники. Для всех участников это было событие со слезами на глазах – слишком свежа боль от потери наших земляков.

Всегда будет помнить своих выпускников Романа Герасимова и Игоря Яловенко школа № 8. Роман Александрович Герасимов окончил в 2019 году 9 классов. В июне 2021 года был призван на срочную службу в Псковскую дивизию ВДВ, затем заключил контракт о прохождении воинской службы и с февраля 2022 года принимал участие в специальной военной операции на Украине. 25 мая 2022 года в ходе миномётного обстрела гвардии рядовой Герасимов погиб. За отвагу, проявленную в бою, указом президента Российской Федерации от 27 июня 2022 года награжден орденом Мужества (посмертно).

Игорь Игоревич Яловенко учился в школе с 2003 по 2012 год, окончил 9 классов. Срочную службу проходил в Ростовской области. В мае 2018 года заключил контракт, служил на Северном флоте в должности старшего снайпера. Героически погиб 20 июня 2022 года при выполнении боевого задания. Указом президента РФ от 12 июля 2022 года награжден орденом Мужества (посмертно).

На фасаде школы № 5 открыта мемориальная доска ее выпускнику Даниилу Евгеньевичу Дееву. Здесь он учился с 2002 по 2013 год. Классными руководи-





Лица наших земляков, мужественно выполнявших свой долг, честно служивших Родине и погибших за свободу людей Донбасса, смотрят со школьных стен на подрастающее поколение.//Фото Василия БАРАНОВА.

телями Даниила были Вера Анатольевна Чиликова и Лариса Николаевна Шакуто. В 2018 году Даниил окончил ТВВИКУ, получил лейтенантское звание и был направлен в войсковую часть в Улан-Удэ. С 19 мая 2022 года участвовал в спецоперации на Украине, награждён медалью Суворова. При проведении операции вывода взвода из окружения был смертельно ранен, представлен к ордену Мужества (посмертно).

«Это папа», – подносит к доске внука отец Даниила Евгений Сергеевич Деев. Последним желанием героя было, чтобы сын носил его имя. «Я всегда говорил Даниилу: если ты прав, то должен побеждать, так

телями Даниила были Вера Анатольевна Чиликова и Лариса Николаевна Шакуто. В 2018 году Даниил окончил ТВВИКУ, получил лейтенантское звание и был направлен в войсковую часть в Улан-Удэ. С он и поступал. Открытый, честный парень, в садике, школе, ТВИККУ, на службе — он везде стремился быть лучшим. Горжусь сыном!» — говорит Евгений Сергеевич осекающимся от эмоций голосом.

Почести своему выпускнику Георгию Сергеевичу Терещенко отдали в школе № 31. В 1995 году его семья переехала в Ишим из Приморского края. Георгий увлекался игрой на гитаре, занимался карате, дзюдо, в 15 лет пришел в специализированную факультативную группу имени генерала армии Маргелова, совершил первый прыжок с парашютом. В 2012 году окончил школу. Поступил в Тюменское высшее военProcessory of the control of the con



училище, получил специальность «применение подразделений управляемого минирования и эксплуатации радиоэлектронных средств инженерного вооружения», был направлен на службу в Краснодарский край. В июле 2021 года получил назначение в Рязанскую область. 28 апреля 2022 года Георгий Терещенко отправился в зону специальной военной операции, 21 мая погиб во время выполнения

но-инженерное командное боевого задания. У героя училище, получил специ- альность «применение под- и сын Артем.

и сын Артем.

—В школе Егор был обычным мальчишкой, как все. Любил пирожки и конфеты. Но защищать, бороться за правое дело — это всегда было в его характере, поэтому он и выбрал военную службу, — рассказала тетя героя Татьяна Анатольевна Филимонова. — Он не боялся брать на себя ответственность, всегда был со своим взводом, мужественно сражался и погиб на

поле боя. Даже зная, какая судьба его ждет, он не стал бы ничего менять, а снова выбрал бы путь защитника Родины. Когда прощался с семьей, сказал жене: «Что бы ни было, вернусь я или нет, но сын должен стать военным». Мы очень им гордимся. Хочу обратиться к молодежи. Наверное, кто-то из-за специальной военной операции передумал становиться военным, служить в армии. Не надо бояться, прятаться за чужими спинами, надо идти и побеждать себя, побеждать врага, чтобы прожить жизнь с достоинством, как прожил ее Георгий».

Татьяна Анатольевна передала в школьный музей планшет племянника, с которым он прошел все годы обучения в ТВИККУ.

Директора образовательных учреждений Александр Русаков, Сергей Прокопенко и Владимир Олькин рассказали, что в школах открыты парты героев, сидеть за которыми – большая честь для учеников. Память павших земляков почтили минутой молчания, возложили цветы к мемориальным доскам. Артисты Городского культурного центра Юрий Резиньков, Михаил Эмотаев и Вероника Главачук исполнили трогательные песни.

 Сегодня мы отдаем дань памяти выпускникам наших школ - героям специальной военной операции, дань уважения их семьям, родным и близким, чью утрату разделяют все земляки. Особенно важны такие мероприятия для подрастающего поколения. Подвиг и мужество старших товарищей станут примером для сегодняшних школьников - будущих защитников Отечества, подчеркнул глава Ишима Федор Шишкин.

Марина СЕРГЕЕВА.

погиб во время выпо

Вся страна отметила очередную годовщину Победы в Великой Отечественной войне. День Победы – наш главный праздник. Особенно он дорог очевидцам тех суровых лет – фронтовикам, труженикам тыла и нам, детям войны.

Так же ценна и дорога нам поддержка всех неравнодушных людей, которые сотрудничают с общественной организацией «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества». Хочется от всей души поблагодарить и поздравить с чередой прошедших праздников наших замечательных друзей и помощников: главу Ишима Ф.Б. Шишкина, депутата Тюменской областной думы В.А. Рейна, председателя Ишимской городской думы А.В. Ипатенко, заместителя главы города по социальным вопросам Б.Г. Долженко, председателя городского совета ветеранов Н.Д. Долгушина, заместителя директора департамента по социальным вопросам С.П. Попкову, помощника депутата облдупединститута Н.И. Сабаеву, директора Городского культурного центра Е.А. Сергееву и ее команду, директора Ишимского медколледжа А.В. Иванкову и советника директора по воспитанию Н.Е. Суппес, сотрудников Ишимского музейного комплекса Н.Л. Проскурякову и К.С. Иванова, председателя общественной организации «Казачья молодежь Сибири» В.С. Клишева и его команду, директора школы № 1 Н.Л. Долженко и бывшего руководителя школьного музея Л.К. Соскину, генерального директора ООО «РЭУ» И.И. Каргаполова и его команду, преподавателя детской школы искусств Н.Л. Бахматову.

Желаем всем доброй христианской жизни, терпения, удачи, благополучия, ясного неба, а главное – здоровья.

валентина САМСОНОВА, председатель организации «Память сердца».





УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Ишимская правда» на второе полугодие 2023 года.

Цена комплекта – 718 руб. 20 коп. **Льготная подписка** – 616 руб. 74 коп. Подписка в редакции – 216 руб. 00 коп. (газету забирать самостоятельно в редакции).

Электронная подписка осуществляется по адресу: ip_reklama@mail.ru. Справки по тел. 2-39-16.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

12.05.2023

г. Ишим

№ 70

О внесении дополнений в постановление от 27.01.2011 № 12

В приложение к постановлению администрации Ишимского муниципального района от 27.01.2011 № 12 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Ишимского муниципального района» внести следующие изменения

1.1. Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Ишимского муниципального района дополнить строкой № 10 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

Клепиковское сельское поселение						
23.	Ишимский район, д. Ор-	реализация	Торговый	Не более 40	Не более 40	В течение
	ловка, ул. Центральная,	смешанных	павильон			года
	17Б	товаров				

- 2. Отделу экономики и прогнозирования администрации Ишимского муниципального района в течение 5 рабочих дней представить в департамент потребительского рынка и туризма Тюменской области утвержденные изменения в схеме размещения нестационарных торговых
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», разместить на официальном портале органов государственной власти Тюменской области и официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Максимова С.В., первого заместителя главы района, начальника управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Ишимского муниципального района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

КРОВЕЛЬНЫЕ

РАБОТЫ.

Перекрываем крыши.

Фасадные работы.

Делаем заборы

Качественно. Недорого.

ПЕНСИОНЕРАМ

СКИДКИ!

Тел.: 8-960-914-00-08.

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОШТАКЕТ, ПРОФТРУБА. **Дешево. Доставка. Тел.: 8-960-914-00-08.** Реклама



прогноз погоды по данным Gismeteo.ru ₩16 763 4 м/с 17 MA9 #17 18 MAЯ 766 4 m/c четверг мм рт. ст. #200 5 м/с 19 MAЯ 763 +5 пятница мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

МАОУ «Тоболовская средняя общеобразовательная школа» и об использовании закреплённого за ним имущества за 2022 год 1. Перечень учредительных документов, на основании которых учреждение осуществляет

Устав, утвержден 22.03.2016 года, свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, серия 72, № 001953334 от 03.03.2011 года; свидетельство о постановке в налоговый орган, серия 72, № 000656436 от 05.03.2002 года; лицензия, серия 72Л01, № 0001257, № 211 от 26.05.2015 года; свидетельство о государственной аккредитации, серия 72А01, № 0000235, регистрационный номер 0242.

2. Перечень видов деятельности, осуществляемой автономным учреждением (в соответ**ствии с ОКВЭД):** 85.11 – образование дошкольное; 85.12 – образование начальное общее; 85.13 – образование основное общее; 85.14 – образование среднее общее; 56.29 – деятельность предприятий общественного питания по прочим видам организации питания

3. Состав наблюдательного совета: Председатель: Скоробогатов Виктор Иванович, начальник отдела образования администрации Ишимского муниципального района Тюменской области.

Заместитель председателя: Королева Мария Сергеевна, старший методист муниципального автономного учреждения «Тоболовская средняя общеобразовательная школа». Секретарь: Зыкова Елена Николаевна, учитель истории и обществознания муниципального авто-

номного общеобразовательного учреждения «Тоболовская средняя общеобразовательная школа». Члены наблюдательного совета: Малахова Наталья Анатольевна, главный специалист отдела имущественных земельных отношений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области; Серкова Татьяна Владимировна, председатель Ишимской районной организации

профсоюза работников народного образования и науки.
4. Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения на 01.01.2022 г.: 498173,0 тыс. руб., на 01.01.2023 г.: 510590,0 тыс. руб.

5. В том числе балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества на 01.01.2022 г.: 129969,2 тыс. руб., на 01.01.2023 г.: 142393,5 тыс. руб.

6. Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых на праве оперативного управления (зданий, строений, помещений) на 01.01.2022 г.: 22 единицы.

7. Общая площадь недвижимого имущества, закрепленного за автономным учреждением, – 16880 кв. м.

 Среднегодовая численность работников автономного учреждения – 204 чел.
 Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, - 2130 человек, в том числе: - реализация основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего,

среднего общего образования - 896 чел.; реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования – 369 чел.;

- коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь – 100 чел.;

присмотр и уход – 163 чел.;

организация отдыха детей и молодежи – 702 чел.

10. Средняя заработная плата работников автономного учреждения – 37635,28 руб. 11. Средняя заработная плата педагогического персонала – 51347,52 руб.

Средняя заработная плата дошкольного образования – 42356,01 руб

13. Объём финансового обеспечения задания учредителя – 202186,9 тыс. руб.

В том числе:

на выполнение муниципального задания – 176988,7 тыс. рублей;

- объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке, – 22928,4 тыс. руб.; - доходы от оказания услуг – 2269,8 тыс. рублей.

Директор Н. Плесовских.

ПРОДАЮТСЯ

КАЖДЫЙ ДЕНЬ на рынке с. Стрехнино

с 9 до 11 час.

БРОЙЛЕРЫ, цыплята, курочки, петушки, индюшата, гусята, утята, индоутята, муларды. Куры-молодки. Корма.

Тел.: 89048891621.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро. Качественно. Опыт работы 12 лет. Тел. 8-908-875-28-51. Реклама.

БУРИМ СКВАЖИНЫ. Промываем.

Прокачиваем. Тел. 8-982-782-25-97.

БУРИМ СКВАЖИНЫ. Недорого. Быстро. Насос и шланг. Тел. 8-950-493-83-21.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ. Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестр. № 18757, тел.: 8-950-485-18-28, e-mail: y.v.pavlikova@mail.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельных участков 72:10:0807001:208, 72:10:0807001:117, адрес: Тюменская обл., Ишимский р-н, CO «Мелиоратор», уч. №№ 79, 86. Заказчик – Бачурина Татьяна Григорьевна.

Собрание по согласованию границ состоится 16.06.2023 **в 14.00** по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 16.05.2023 по 16.06.2023 по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, оф. 305.

Смежный участок: Тюменская обл., Ишимский р-н, СО «Мелиоратор», уч. 78 (72:10:0807001:39), уч. №№ 80, 85, 87 (72:10:0807001). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

извещение о проведении собрания ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79, СНИЛС 07316378768, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. М. Горького, 120) выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Юбилейная, уч. 93, с кадастровым номером 72:10:0801002:109. Заказчиком кадастровых работ является Лебедев Сергей Валентинович.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых гребуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Юбилейная, уч. 91, с кадастровым номером 72:10:0801002:15.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 16.06.2023 в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). При проведении согласования местоположения границ при

себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Издатель - АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и мололёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,

бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru

Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.

Объём – 2 печатных листа.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1348 экземпляров.

Индекс 54338 Заказ № 39